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Vitamin D: Το νέο λανσάρισμα της Lanes για δυνατό ανοσοποιητικό και 
μυοσκελετικό σύστημα!

Τα οφέλη της βιταμίνης D κυρίως στην ενδυνάμωση του Ανοσοποιητικού συστήματος είναι γνωστά
εδώ και αρκετά χρόνια. Η πανδημία της Covid-19 ήρθε να ενισχύσει την ανάγκη μας για τη
συγκεκριμένη βιταμίνη, μετατρέποντάς τη σε καθημερινό μας σύμμαχο! Με γνώμονα, λοιπόν, τις
εξελίξεις της αγοράς και τις συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες του καταναλωτικού κοινού, η Lanes μας
συστήνει μία νέα ολοκληρωμένη σειρά βιταμίνης D, ειδικά σχεδιασμένη για την κάλυψη κάθε
διαφορετικής ανάγκης!

3 διαφορετικές περιεκτικότητες (1000iu, 2200iu, 4000iu) για την κάλυψη 3 διαφορετικών αναγκών!
Όπως οι περισσότεροι γνωρίζουν, η βιταμίνη D αποτελεί την ιδανική επιλογή για άτομα που θέλουν
να υποστηρίξουν το ανοσοποιητικό τους!

Αυτό που λίγοι γνωρίζουν είναι πως η Βιταμίνη D συμβάλλει στη φυσιολογική απορρόφηση του
ασβεστίου και του φωσφόρου από τον οργανισμό καθώς και στη διατήρηση των φυσιολογικών
επιπέδων ασβεστίου στο αίμα. Ακόμα συμβάλλει στη διατήρηση και της φυσιολογικής κατάστασης
των οστών και των δοντιών καθώς και στη φυσιολογική λειτουργία των μυών. Μπορεί να
καταναλωθεί από χορτοφάγους καθώς και άτομα με δυσανεξία στα γαλακτοκομικά.

Το λανσάρισμα συνοδεύεται από ένα 360ο επικοινωνιακό πλάνο που αποτελείται από τηλεοπτική,
ραδιοφωνική και digital προβολή. Η καμπάνια της νέας σειράς βιταμίνης D της Lanes, εμπίπτει στο
concept «Το πως και το γιατί», που αγκαλιάζει όλη την επικοινωνία της μάρκας από το 2021. Γιατί η
Lanes, γνωρίζει τη σημασία της βιταμίνης D για το σώμα σου. Για να ξέρεις ότι μπορείς κάθε στιγμή
να ζεις αυτά που θες!

Διατίθενται στην πρακτική μορφή των blister σε κουτί. Αναζητήστε τες στα φαρμακεία!

Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη
αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό
αποτύπωμα και κορυφαία brands. Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε απλές και όμορφες λύσεις που
φτιάχνουν τη διάθεση, που κάνουν την κάθε μέρα καλύτερη, που δημιουργούν βιώσιμη αξία. Η
δραστηριότητά μας επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής
φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας,
προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των
καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δώδεκα χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία,
Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Πορτογαλία και Ουκρανία– ο
Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε
περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.


